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   2و  1فصل موضوع :   1403/   /     تاریخ امتحان:
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 نمره :  

 نمره سوال  ردیف

1 

                                                            (×،    ✓)درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.  

                   الف(  هر عدد گویا عددی حسابی است.    

  تا از فوتبالیست های ایران تشکیل یک مجموعه می دهند. چهارب(    

5/0 

2 

  .جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید
 توان تعداد ................... عدد گویای دیگر نوشت. بین هر دو عدد گویا می الف( 

 نامیم.  ....... می....................ب( اجتماع مجموعۀ عددهای گویا و عددهای اصم را مجموعه عددهای  ....

𝐴ی مجموعه ج(  = {5 , 6 ,  زیر مجموعه دارد؟  ، .............................   {7

75/0 

3 

 باشد.؟   10کنیم چقدر احتمال دارد مجموع دو عدد روشده حداقل تاس سالمی را دو بار پرتاب می

 1 

4 

,A={3,7,11,15                                        .مجموعه ی زیر را به زبان ریاضی بنویسیدالف(  … }                                                                                                

 عضوهای مجموعه روبرو را بنویسید.                                   ب( 

        {𝑥|𝑥 ∈ ℕ , −12 < 𝑥 < 53}   
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𝐴 اگر = 𝐵 و  {1,2,3,4,5} = {2,4,6,8,10} 

𝐶 و =  مجموعه ها را روی  باشد،  {1,2,3,5,10}
 دست آورید.  ه حاصل عبارت زیر را بنمودار ون نشان دهید و 

 

                                                                 𝐴 − (𝐵 ∪ 𝐶) = 
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 2و   1فصل  |ریاضی نهم |  صفحه دوم

6 

                                           بنویسید. ازیر ر رتحاصل عبا
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 عبارت روبرو را ساده کنید. 

√(-4+√5)
2
 

1 

8 

 ها برابر باشند.جاهای خالی را طوری پر کنید که مجموعه 
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𝑥}مجموعه   ∈ ℝ| , −2 < 𝑥 <  را روی محور نشان دهید.   {1

75/0 
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1−نقطه نمایش عدد   +  را روی محور مشخص کنید. 2√
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 10×2          شود.های کوچکی است که هر روز تکرار میموفقیت مجموعه تلاش 

 گروه آموزشی میهن مکتب   )علی نادری( 

دریافت فایل قابل ویرایش   word )(     

 (mihanmaktab.com)  وبسایت آموزشی میهن مکتب

 

 

https://mihanmaktab.com/
https://mitab.ir/r9fbf
https://mitab.ir/r9fbf
https://mihanmaktab.com/

